S 0BLOZKAMI S OBLOZKAMI
LAKOVANE LAKOVANE SE SKRYTYMI PANTY
10 10 L f
‘ ‘ D s ’9
o 5 N==/180)
9 ] ) R ==
a— =
A =
25 1 = 25 —
Kryci lista na — Kryci Iviéta na —
strané pantd — strané pantd —
o — o —
o — o I
N — $ 99 — +| 3
& == — . & SR 3 3 = — il5
& 1] 9 S — 2| o 2 o 10 o ow| T — - T
= 10 ?o + + — +| ¥ — B —H— N = —1 <
~H+— T Iz = I| — I —| I &
-1 Tl = — S| & —
o ot -l = T T J < oo ::# ——lt=
0  —
0 1 — 0 _t —
= 25 — o 25 | | —
Kryci lista — Kryci lista —
B 00 ==
= 0.0 %
ISS==| L _

L3=L+205
L3:_L+205 L2=L+90 Otevirani tlakem vlevo
L2=L+ 90 L1=L+80
L1-Lr80 L4=L+15 | o
L4=L+35
7777777777777777777777 Skryty pant 7
— * T o
LS - v == < e y \ o L s
‘ ‘ ‘ ‘ﬁf“ ‘ \L/ﬂ‘ ‘ ‘ m\ g Otevirani tlakem vpravo 1] ‘ ;‘ ] 7% m
" i 3 i} ’ E Otevirani tlakem vpravo
S —— o H o
& o
= &
E 3

i 4 N 5 r : 7z D Ny
N |2 NZ 7N <

| T oy

L+168 | Il L J

[ ] wor [ spojovan jeote [LTTT] vosTiNovA sTRuKTURA [ wmor I spojovanajepte [ []] ] VOSTINOVA STRUKTURA =
SVETLOST PRUCHODU VNEJSi RAM SVETLOST PROSTORU | ROZMERY KRYCIiCH LIST ROZMER KRIDLA SVETLOST PRUCHODU VNEJSi RAM SVETLOST PROSTORU | ROZMERY KRYCiCH LIST ROZMER KRIDLA
LxH L1x H1 L2 x H2 L3 x H3 L4 x Ha LxH L1x H1 L2 x H2 L3 x H3 L4 x H4
600 x 1800 + 2700 | 680 x 1840 + 2740 | 690 x 1845+ 2745 | 805 x 1903 + 2803 635 x 1815 / 2715 600 x 1800 + 2700 | 680 x 1840 = 2740 | 690 x 1845+ 2745 | 805 x 1903 + 2803 615 x 1804 / 2704
700 x 1800 + 2700 | 780 x 1840 + 2740 | 790 x 1845+ 2745 | 905 x 1903 + 2803 735 x 1815 / 2715 700 x 1800 + 2700 | 780 x 1840 + 2740 | 790 x 1845+ 2745 | 905 x 1903 + 2803 715 x 1804 / 2704
800 x 1800 + 2700 | 880 x 1840 + 2740 | 890 x 1845+ 2745 | 1005 x 1903 + 2803 835 x 1815 / 2715 800 x 1800 + 2700 | 880 x 1840 + 2740 | 890 x 1845 + 2745 | 1005 x 1903 + 2803 815 x 1804 / 2704
900 x 1800 + 2700 | 980 x 1840 + 2740 | 990 x 1845+ 2745 | 1105 x 1903 + 2803 935 x 1815 / 2715 900x 1800+ 2700 | 980x 1840+ 2740 = 990 x 1845+ 2745 | 1105 x 1903 + 2803 915 x 1804 / 2704
1000 x 1800 = 2700 1080 x 1840 + 2740 1090 x 1845 = 2745 1205 x 1903 + 2803 1035 x 1815 / 2715 1000 x 1800 = 2700 1080 x 1840 = 2740 1090 x 1845 + 2745 1205 x 1903 + 2803 1015 x 1804 / 2704




